



## **Dodatečné informace k zadávacím podmínkám IV.**

**Veřejná zakázka:** Zateplení budov v areálu Oblastní nemocnice Trutnov

**Zadavatel:** Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČ: 70889546

**Způsob zadání:** vyhlášené podle zákona č. 137/2006 Sb., zákon o veřejných zakázkách (dále jen zákon), zveřejněné na IS VZ US pod evidenčním číslem VZ 60053528 dne 3.12.2010

Zadavatel obdržel žádosti o dodatečné informace k zadávací dokumentaci výše uvedené veřejné zakázky:

1) Střecha hlavní budovy -Při opravě střechy nad objektem je uvažováno s omezením (ukončením) provozu v odděleních ve 3. NP? V případě požadavku nepřerušeni provozu je ve výkazu výměr uvažováno s provizorním zakrytím?

**Odpověď:**

V technické zprávě, část bourací práce, projektové dokumentace je uvedeno, že demontované části střechy musejí být vždy chráněny před zatečením do objektu. Pod střechou se nachází dříve zrekonstruované dětské oddělení – jižní křídlo a ORL – východní křídlo, jejichž provoz nebude přerušen.

Jižní křídlo: viz odpověď na otázku č I/1

Položky, které se vyskytují v oddílu PSV (povlakové krytiny, tesařské konstrukce) se vztahují ke konstrukci vlastní střechy objektu. Obdobné položky obsažené v oddílu HSV (lešení) jsou položky, které zahrnují provizorní zakrytí střechy při vlastní realizaci.

Realizace bude prováděna za provozu a nesmí dojít k zatékání do objektu v případě nepříznivého počasí. Tyto položky si může ocenit každý dodavatel dle svého uvážení v návaznosti na předpokládaný způsob a technologii realizace stavby.

Východní křídlo:

V oddíle bourání technické zprávy je popsán postup provádění rekonstrukce střechy rozebírání střechy po pracovních záběrech s nutností zakrývání rozkrytých míst.

Provizorní zakrytí je obsaženo v oddíle HSV lešení, kde jsou položky související s provizorním zakrytí střechy. Tyto položky si může ocenit každý dodavatel dle svého uvážení v návaznosti na předpokládaný způsob a technologii realizace stavby.

2) Interna:Jak bude probíhat rekonstrukce objektu, bude objekt prázdný nebo bude probíhat rekonstrukce za provozu, případně jaká část objektu bude uvolněná pro stavební práce?

**Odpověď:**

Rekonstrukce objektu interna bude probíhat za provozu. Rekonstrukce fasády objektu bude muset probíhat vždy po částech dohodnutých mezi investorem a dodavatelem – vždy pruh fasády na celou výšku. Přístup do objektu pro stavbu je nutno předpokládat pouze z lešení z vnější strany. Doprava materiálu by měla být uvažována stavebním výtahem. Vnitřkem je možno dopravovat materiál pouze po dohodě s investorem a pouze výjimečně a nárazově.

3)V TZ na Internu je zmínka o připojovacích spárách do oken I3 Illbruck – předpokládá se i u hlavní budovy?

**Odpověď:**

Nově osazovaná okna a dveře u objektu interny i hlavní budovy osadit metodou I3 Illbruck. Cena je součástí komplexní plošky pro dodávku a montáž výplní otvorů.

4) Ve výkazu výměr na pavilon interny jsou uvedeny začišťovací a parapetní lišty do KZS k oknům – v JK a VK – nikoli, je to tak správně?

**Odpověď:**

V jižním a východním křídle rovněž uvažovat se začišťovacími a parapetními lištami – viz technické zprávy. Původní výkazy výměr byly vypracovány současně s projektem v roce 2006. Později se pouze indexovaly rozpočty. Ceny lišt započítat do stávajících rozpočtových položek.

5) Ve výkazu na východní a jižní křídlo fasády – nechybí vnitřní parapety? U jižního křídla nechybí žaluzie?

**Odpověď:**

Všechna okna na fasádě jižního křídla jsou již vyměněna včetně parapetů a žaluzií viz odpověď III/5.

S dodávkou vnitřních parapetů v laminovaném provedení ve východním křídle uvažovat. Cenu zahrnout do komplexní ceny oken viz odpověď III/6.

6)zámečnické konstrukce v pavilonu Interna: můžete mi přiřadit k tonážím jednotlivých položek 141 a 142, 149 a 150 – zámečnické kce, kterých se položky týkají?

**Odpověď:**

Položka 141 a 142 – jedná se o pomocnou nosnou ocelovou konstrukci pro kotvení lehkého obvodového pláště s předvěšenou fasádou. Skutečné množství bude záležet na stavu stávající nosné konstrukce Boletických panelů, které se touto lehkou fasádou budou nahrazovat.

Položka 150 – zahrnuje zesílení ocelových průvlaků přístřešku nad hlavním vstupem.

Položka 149 – zahrnuje montáže spojené s úpravou nosné konstrukce přístřešku nad hlavním a hospodářským vstupem.

7) Ještě jeden dotaz k zámečnickým konstrukcím a to z objektu střecha JK – položky 43-48 pod oddílem lešení – můžete upřesnit, o jaké jde konstrukce či práce? – patří také k provizornímu zakrývání střechy?

**Odpověď:**

Položky 43-48 patří k provizornímu zakrytí střechy.

**8) Objekt – střecha jižní křídlo**

Ve výkazu výměr v oddíle Lešení s objevují duplicitně tyto položky, z jakého důvodu a čeho se tyto položky týkají :

- „Montáž atypických zámečnických kcí hmotnosti do 100 kg – 9635,76 kg“,
- „Kotvičky pro výtuž torkretového pláště do malty na hl. do 0,4 m z oceli 10 216 D do 10 –128 ks“
- „Chemická patrona HVU M 36x330 bal. 2 kusy – 128 ks“

**Odpověď:**

Tyto položky se týkají provizorního zakrytí střech jižního křídla tak, aby nedošlo k zatečení do zrekonstruovaných prostor, které budou v době realizace v provozu. Provizorního zakrytí střech a lešení a zakrytí při demontáži a montáži střešního světlíku se týká celý oddíl lešení. Na objektu jsou dvě střechy o nízkém sklonu, proto je jejich zakrývání duplicitní.

Realizace bude prováděna za provozu a nesmí dojít k zatékání do objektu v případě nepříznivého počasí. Tyto položky si může ocenit každý dodavatel dle svého uvážení v návaznosti na předpokládaný způsob a technologii realizace stavby.

V Trutnově dne 17.12.2010